

平成 29 年版「修正申告(更正)の基礎知識」に下記の誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

一般財団法人 大蔵財務協会

【正誤表】

訂正箇所	正	誤
2 ページ・ ②の 3 行目	の <u>目的を</u> 、・・・する。	の <u>目を</u> 、・・・する。
5 ページ・ ③ハ	事前通知先が <u>判明</u> しない等、・・・場合	事前通知先が <u>飯米</u> しない等、・・・場合
117 ページ・ 表中「現行」欄イ	イ <u>過少</u> 申告加算税は課されません。	イ <u>少</u> 申告加算税は課されません。
214 ページ・ 【別表五(一) I】の 「区分」の「売掛金」 欄の「当期の増減」 の「増」欄及び「差 引翌期首現在利益積 立金額」欄の金額	<u>3,240,000</u>	<u>3,150,000</u>
290 ページ・上段 点線囲内の仕訳	交際費等 625,000 円 / 仮払金 <u>675,000 円</u> <u>仮払消費税 50,000 円</u> 未収消費税等額 40,000 円 / 仮払消費税等 50,000 円 控除対象外消費税額等 10,000 円 交際費等 10,000 円 / 控除対象外消費税額等 10,000 円	交際費等 625,000 円 / 仮払金 <u>625,000 円</u> <u>(追加)</u> 未収消費税等額 40,000 円 / 仮払消費税等 50,000 円 控除対象外消費税額等 10,000 円 交際費等 10,000 円 / 控除対象外消費税額等 10,000 円

訂正箇所	正						誤					
290 ページ・ 【別表五(一) I】の 「区分」の「仮払金」 欄の「当期の増減」 の「増」欄の金額	<u>(削除)</u>						<u>50,000</u>					
290 ページ・ 【別表五(一) I】の 「区分」の「仮払金」 欄の「差引翌期首現 在利益積立金額」欄 の金額	<u>△675,000</u>						<u>△625,000</u>					
357 ページ・ 【別表五(一) I】の 「28」～「30」欄の 各欄	28		<u>△</u>	<u>△</u>	中間	<u>△</u>			中間			
				確定	<u>△</u>					確定		
29		<u>△</u>	<u>△150,000</u>	中間	<u>△150,000</u>		<u>150,000</u>	中間	<u>150,000</u>			
				確定	<u>△</u>						確定	
30		<u>△</u>	<u>△</u>	中間	<u>△</u>			中間				
				確定	<u>△</u>						確定	

※ アンダーラインを付した箇所が、訂正箇所です。